Should school uniform be compulsory across the school, for all year groups?
220 responses

® vYes
® No
@ Unsure

Should uniform be consistent, as to promote unity?
220 responses

® Yes
® No
@ Unsure

=

Do you believe that school uniform minimises competition over clothing?
220 responses

® Yes
® No
@ Unsure




Do you believe that our school uniform is value for money?
220 responses

® vYes
® No
@ Unsure

Do you believe our uniform should have a logo/school badge?
220 responses

® Yes

® No

@ Unsure
Should girls and boys wear the same colour?
220 responses

® Yes

® No

@ Unsure




Should girls and boys be allowed to wear the same uniform?
220 responses

® vYes
® No
@ Unsure

Should we allow both long and short trousers?
220 responses

® Yes
® No
@ Unsure

Should we allow shorts/trousers/skirts for all pupils to wear?
220 responses

® Yes
® No
@ Unsure
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Should we allow jumpers and cardigans for both girls and boys?

220 responses
® vYes
® No
@ Unsure

Should we allow kilts to be worn?

220 responses

® Yes
® No
@ Unsure

Should there be a separate uniform for Year 6 in preparation for Y77
220 responses

® Yes
® No
@ Unsure




Should we continue to have a separate uniform for nursery ?
220 responses

® vYes
® No
@ Unsure

Should we retain footwear to black shoes only?
220 responses

@ Yes
@® No
@ Unsure

Should we have dark coloured socks only (grey/blue) for both girls and boys?
220 responses

® Yes
® No
@ Unsure




Should we enforce the policy consistently across the school?
220 responses

® vYes

® No

@ Unsure
Should there be consequences for non-compliance?
220 responses

® Yes

® No

@ Unsure




